



ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА РАДА

## Департамент економічного розвитку

Україна, 79006, м. Львів, пл. Ринок, 1 тел.: 38 (032) 254-60-57

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Гр. С. Панищук

[foi+request-48631-db1cdcd7@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-48631-db1cdcd7@dostup.pravda.com.ua)

У відповідь на Ваш інформаційний запит, зареєстрований Центром надання адміністративних послуг від 23.04.2019 № 3-П-48844-001, повідомляємо наступне.

Місто Львів одним з перших в Україні долучилося до світової концепції «Zero Waste» - нуль відходів. Zero waste management у Львові - це сукупність організаційних, регуляторних, фінансових та освітніх заходів спрямованих на зменшення генерування та збільшення роздільного збору й переробки відходів. Так, пріоритетними заходами із запобігання утворення твердих побутових відходів є роздільний збір сміття та повторне використання товарів.

У місті проводиться промоційна кампанія та впроваджується низка заходів щодо негативного впливу відходів, в тому числі поліетилену, на навколишнє середовище. Зокрема, з метою збереження безпечного для існування живої і неживої природи навколишнього середовища, захисту життя і здоров'я населення від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища та збереженням довкілля, 09.11.2018 року виконавчим комітетом затверджено рішення «Про обмеження комерційного використання одноразових поліетиленових пакетів у торгових мережах м. Львова» за № 1209. Цим документом, з-поміж іншого, передбачена організація роботи з місцевими засобами масової інформації щодо висвітлення інформації про шкідливість пластикової тари та упаковки для довкілля і доцільність обмеження її використання у побуті, методи вилучення зі смітцевої маси та утилізації одноразової поліетиленової тари, переваги використання багаторазових пакувальних матеріалів.

Окрім цього, інформаційно-просвітницька робота щодо негативного впливу на довкілля від використання одноразових поліетиленових пакувальних матеріалів та переваг використання багаторазової тари проводиться у школах та дошкільних навчальних закладах. Інформація про негативний вплив поліетилену постійно висвітлюється в соціальних мережах, зокрема нещодавно проведено флешмоб «Без поліетилену» з розміщенням фото заплутаних в деревах або відео літаючих «кульочків», позначенням хештегом #безполіетилену та передачею естафети друзям.

У м. Львові функціонує декілька підприємств, які займаються переробкою вторсировини, зокрема ПП «Лінія» (вул. Шевченка, 315а) займається виробництвом тари з пластмас, переробка поліетиленової плівки; ТзОВ «Інтерпет» (вул. Гайдучка, 5) – переробка вторсировини; ТзОВ «Металопластик» (вул. Глибока, 10) - виробництво плит, листів, труб і профілів із пластмас; ТзОВ «Вторма Львів» (вул. Конюшинна, 4) – переробка пластикових пляшок.

Станом на сьогодні, у м. Львові діє низка громадських організацій, які займаються вирішенням питання зменшення використання поліетилену, зокрема ГО «Zero Waste Lviv», ГО «Екополе», ГО «Зелена Коробка» тощо.

9 квітня 2019 року, на виконання рішення виконавчого комітету «Про проведення просвітницького заходу «День без поліетилену у супермаркетах Львова»,

торговельним мережам міста дозволено здійснювати пакування продукції у багаторазові контейнери та ємності для зберігання харчових продуктів. В цей день розпочато просвітницьку кампанію «Львів без поліетилену». До заходу приєдналися такі торгові мережі, як ТзОВ „Львівхолод“ (ТМ „Рукавичка“), ТзОВ „Ашан Україна Гіпермаркет“ (ТМ „Ашан“), ТзОВ „Альянс Маркет“ (ТМ „Арсен“), ТзОВ „Сільпо-Фуд“ (ТМ „Сільпо“), ПП „Мережа Сервіс-Львів“ (ТМ „Близенько“) і ТзОВ „Рітейл Менеджмент Системс“ (ТМ „Два кроки до хати“). Завершиться вона 3 липня загальноміськими заходами, з нагоди Всесвітнього Дня відмови від поліетиленових пакетів. Впродовж кампанії також організовуватиметься низка навчально-просвітницьких програм для продавців, які працюють на касах, і для людей, які займаються замовленням та постачанням, аби підвищити екологічну свідомість населення.

Представниками Львівської міської ради проведено спільну зустріч з Кластером видавничої діяльності та поліграфії та Західноукраїнським кластером індустрій моди щодо розробки сталої альтернативи поліетилену.

Водночас повідомляємо, 20 квітня 2019 року проведено екозахід на території FESTrepublic, де екоактивісти організували майстер-класи, лекції, екскурсії на садгород на даху, ярмарок, ознайомили з особливостями роботи сортувальної станції, здійснювали обмін одягом та книгами, збирали використану електроніку та інші заходи з охорони довкілля.

25 квітня 2019 року на сесії міської ради депутатським корпусом підтримано ухвалу «Про затвердження Програми проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо мінімізації та раціонального поводження з відходами, розвитку екологічної освіти та культури серед населення м. Львова на 2019 рік».

Зважаючи на викладене, варто зазначити, що Львівська міська рада проводить велику кількість заходів щодо збереження навколишнього природного середовища, в тому числі захисту від негативного впливу поліетилену. Такі заходи носять комплексний і тривалий характер, адже відмова від поліетилену – це не процес одного дня, а успішність кампанії проти поліетилену залежить від активної взаємодії усіх учасників.

Директор департаменту



І. Кулинич